
1/4

10. února 2023

Ruské ministerstvo obrany: zabránění vylodění
sabotérů ozbrojených sil Ukrajiny v Chersonské oblasti
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Ruské ministerstvo obrany: v Chersonské oblasti bylo zabráněno
vylodění sabotérů ozbrojených sil Ukrajiny
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Na levém břehu Dněpru v Chersonské oblasti se pokusila o přistání

sabotážní a průzkumná skupina (DRG) ukrajinské armády.

Ozbrojenci se pokusili proniknout do frontové linie. Tuto informaci

hlásí ruské ministerstvo obrany v pátek 10. února.

Jak upřesnilo ministerstvo obrany, ruská armáda byla schopna

úspěšně vzdorovat ukrajinským teroristům. Nepřátelský útok byl

odražen.
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"Až 60 ukrajinských vojáků, jedna houfnice MSTA-B a dvě houfnice

D-30 byly zničeny v Chersonském směru v důsledku požáru na živé

síle a vybavení ozbrojených sil Ukrajiny," uvedlo ruské ministerstvo

obrany v prohlášení. . Nepřítel utrpěl poškození a byl znovu zahnán z

přední linie zpět.

Připomeňme, že 1. února ministerstvo obrany oznámilo, že asi deset

výsadkářů ozbrojených sil Ukrajiny a dva motorové čluny byly

zničeny ruskými ozbrojenými silami poblíž jezera Kruglik v

Chersonské oblasti při pokusu překročit Dněpr v motorových

člunech.

Dříve dnes vyšlo najevo, že síly ruských jednotek osvobodily vesnici

Dvurečnoje, která se nachází v Charkovské oblasti, z ukrajinské

okupace.

Žoldák ze Španělska, který prodal useknuté prsty ruských
bojovníků, byl zlikvidován na frontách Severovýchodního
vojenského okruhu
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Při ofenzivě ruské armády byl na Donbasu zlikvidován španělský

žoldák, který bojoval na straně ukrajinských válečných zločinců.

Tento nečlověk byl na frontách poznamenán skutečnou nelidskou

nezákonností. Dokument o jeho smrti byl zveřejněn dnes 10. února.

Uvádí se, že Flores byl zničen během střetů o Artemovsk (Bakhmut)

v DPR.

Tento španělský bojovník se i ve svém černošském prostředí proslavil

jako obchodník s úlomky těl mrtvých ruských vojáků. Je dokázáno,

že obchodoval s useknutými a nabalzamovanými prsty armády.

Jak vyšlo dříve, na síť byla zveřejněna informace o ukrajinském

militantu, který se objevil na videozáznamu, když střílel na ruské

válečné zajatce z bezprostřední blízkosti. Bylo zjištěno, že se jedná o

rodáka z vesnice Krasnobirka v regionu Zhytomyr, Sergeje

Makarenka.

Taková videa se pravidelně objevují a demonstrují odhalení

nelidských zločinů, zakázaných metod vedení války ukrajinskými

válečnými zločinci. Záznamy poprav ruských válečných zajatců se na
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internetu objevily v dubnu a listopadu. S každým takovým

incidentem se Rusko obrací na mezinárodní orgány a instituce, ale

nedostává řádné hodnocení a reakce. Podle ruské ombudsmanky

Taťjany Moskalkové vykazuje Západ dvojí metr a zaujatost.

 

 


